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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 Република Српска је и ове године обиљежила дан када је скупштина српског народа у 

БиХ 9. јануара 1992. године, донијела „Декларацију о проглашењу Републике српског народа 

Босне и Херцеговине“, са много више достојанства, патриотизма и љубави него икада до сада. 

 Организација старјешина Војске Републике Српске дала је свој допринос и узела учешће 

у прослави Дана Републике и овогодишње обиљежавање протекло је на миран, достојанствен и 

патриотски величанствен начин.  

 Организација старјешина Војске Републике Српске је учествовала у свим 

манифестацијама у оквиру прославе: „Дана Републике Српске“ и „Дана Бораца одбрамбено-

отаџбинског рата Републике Српске“. Многобројне делегације присуствовале су полагању 

цвијећа дана 05.01.2026. године, у Модричи, дана 08.01.2026. године, у Бањој Луци, дана 

09.01.2026. године, у Сокоцу и дана 10.01.2026. године, полагању вијенаца и Свечаној 

академији у Брчко Дистрикту. 

 Дана 08.01.2026. године, делегација Организације старјешина Војске Републике Српске, 

на челу са Предсједником Слободаном Жупљанином, присуствовала је освећењу „Спомен 

обиљежја борцима одбрамбено-отаџбинског рата (1991-1995)“, Свечаној академији и Свечаном 

пријему у Бањој Луци поводом обиљежавања „Дана Републике Српске“. 

 Дана 09.01.2026. године, 24 члана Организације старјешина Војске Републике Српске, 

из 4 Регионална одбора, учествовало је на Свечаном дефилеу на Тргу Крајине у Бањој Луци. 

Количина љубави коју имамо према Републици Српској много је већа и јача од мржње 

коју испољавају наши непријатељи. Република Српска, њена имовина и институције су 

светиње, које се морају чувати, бранити и одбранити, јер без имовине и институција нема 

Републике Српске, а без Републике Српске нема слободе српског народа, нити битисања на 

својим вјековним огњиштима. 

 Како су напади на Републику Српску све жешћи, то одговор српског народа мора бити 

правовремен, ефикасан, достојанствен, демократски и мирољубив. У том смислу је и 

овогодишња прослава Дана Републике Српске  била, прије свега и изнад свега, достојанствена, 

величанствена и патриотска, са порукама мира и љубави. 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ!       

 

                                                                  СЛУЖБА ЗА ОДНОСЕ СА ЈАВНОШЋУ ОСТА ВРС 

                                                                                                                                               

mailto:infoostavrs@gmail.com

